
 
Poštovani , 
 
u utorak 22.12.2020. godine na naslovnoj strani i 3. strani štampanog izdanja (takođe i 
digitalnog) BLIC-a je objavljena moja fotografija u koloru iz prethodne (nevažeće) lične 
karte. Ta lična karta je glasila na moje prethodno ime, Igor Vukotić, koje sam promenio 
(pre godinu dana) zbog dugogodišnjih problema sa policijom i Interpolom prilikom 
svakog prelaska granice i svake rutinske kontrole, a zbog toga što se moje ime i 
prezime poklapaju sa imenom i prezimenom osobe za kojom je raspisana Interpolova 
poternica. Ja se inače bavim komercijalom, često putujem i više puta sam imao 
neprijatne situacije i na putovanjima sa poslovnim partnerima. 
Otkad sam promenio ime i prezime više nisam imao ovih problema . 
 
Od trenutka objave moje slike iz lične karte - za koju tvrdim da nije mogla da bude 
slučajno ili greškom objavljena ozbiljno je kao prvo ugrožena bezbednost moje porodice 
i mene (stavljena mi je meta na čelo), takođe mi je narušena poslovna reputacija i 
naneta velika sramota. 
 
Objavljena fotografija je u KOLORU (identična kao crno bela u mojoj LK), što znači da je 
iz izvora u MUP-u (tj.iz arhive MUP-a) . U podacima iz te lične karte piše da sam rođen 
u ZEMUN-u i da mi je otac OSTOJA a ne VESELIN o čijem je ubistvu takođe ta u 
potpisu EKIPA BLIC-a pisala. To lice je rođeno u KOTOR-u a naravno i da nam je 
matični broj drugačiji. 
TAKO DA TVRDIM DA MI JE OVA OGROMNA ŠTETA NANETA SA NAMEROM. 
 
Slučaj sam odmah prijavio policiji i kontaktirao direkciju Blica . 
 
Objavljivanjem moje fotografije u okviru šeme kriminalnog klana prekršena je tačka 1 
Poglavlja 1 koja se odnosi na istinitost izveštavanja. 
 
Takođe, pošto je u pitanju fotografija iz moje lične karte, i kao takva postoji samo u 
MUP-u, a to se navodi - prekršena je tačka 3 Poglavlja 1 koja kaže da je novinar 
obavezan da naznači izvor informacije. 
 
Pošto sam, ni kriv ni dužan, osvanuo na naslovnoj strani kao deo kriminalnog klana, 
prekršena je i tačka 3 Poglavlja 4 koja garantuje pravo na pretpostavku nevinosti - 
odnosno zaštitu mog identiteta (čak i da sam, kao što nisam, član mafije). 
 
Novinari Blica prekršili su i tačku 1 Poglavlja 5 koja im nalaže da svom poslu pristupe s 
dužnom pažnjom, što ovde očigledno nije bio slučaj. 
 
Pošto sam pokušao da ovu grešku Blica ispravim, a to mi nije pošlo za rukom, smatram 
da je prekršena tačka 6 Poglavlja 4 kojom se garantuje izvinjenje i ispravka . Zvao sam 
redakciju dva puta i izložio sam svoj problem, takođe ih je i moja uznemirena majka 
telefonski kontaktirala . Dobio sam odgovor da će me kontaktirati neko od odgovornih 
lica pošto su trenutno zauzeti i na radu od kuće - što nisu učinili. 



 
Pre i iznad svega, prekršena je tačka 1 Poglavlja 7 koja garantuje poštovanje prava na 
privatnost, a privatnost mene i moje porodice ovim je drastično narušena , ozbiljno nam 
je narušena bezbednost i osramoćeni smo. Moj sin je od drugara iz škole dobio sliku iz 
novina svog oca kao člana ove ozloglašene kriminalne grupe, takođe kolege se plaše 
da sarađuju sa mnom i da budu u mom prisustvu, dobio sam preporuku od policije, kojoj 
je prijavljen ovaj slučaj, da se sklonim i ne krećem jer je reč o kriminalcu čija slika 
nikada do sada nije bila objavljena u medijima, a glava mu je ucenjena na ogromnu 
sumu novca. Od silne uznemirenosti (nisam spavao 5 noći, bio sam kod psihijatra koji 
mi je dao lekove i otvorio bolovanje, takođe više ne boravim u svom stanu i izolovao 
sam se iz socijalnog, poslovnog i porodičnog okruženja kako nikog ne bih dovodio u 
opasnost ). 
 
 

 
  
  

 


